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 HASIČI 

STARÝ KOLÍN 
 



 

 

LEDEN 2022 

Zahájení tréninků v roce 2022 

10., 11., 13. ledna 2022 ve Starém Kolíně 

V pondělí začali své tréninky přípravka a 

starší žáci. V úterý začali trénovat mladší 

žáci. Ve čtvrtek začaly tréninky dorostu. 

Tréninky jsou zaměřeny na hru Plamen a 

zvyšování fyzické kondice. 

Trénink Veletov 

30. ledna, 26. února, 5. března 2022 ve Veletově 

Během zimních měsíců jsme se každý měsíc 

vydali na trénink do atletického tunelu ve 

Veletově. První trénink byl hodně ovlivněn 

covid situací, ale i přes to jsme s dětmi toho 

mohli hodně zopakovat a natrénovat. Hlavní 

náplní tréninků byla štafeta dvojic, štafeta 

4x60m, PÚ CTIF a nejdůležitější 60m 

překážek s kladinou a bariérou. Trénovali 

jsme, ale i běh, přeskoky a doháněli vše co 

nám covid doba ubrala. Děkujeme všem 

rodičům, že byli ochotní přivést děti do 

Veletova.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚNOR 2022 

Zimní halové kvarteto Dolní 

Břežany 

20. února 2022 v Dolních Břežanech 

V neděli 20. února jsme vyrazili na soutěž pro 

nás úplně novou štafeta 4x60m člunkově. 

Dopoledne běhal dorost a junioři. My měli 

pouze jeden tým dorostenek. Nela a Áďa ve 

velké celorepublikové konkurenci vybojovali 

4. místo. Po obědě běhali starší a mladší. 

Starší žákyně ve složení Sofča, Anežka, 

Karina a Róza si také nevedli špatně, ale 

nezkušenost a minimální trénink se projevil i 

na umístění, holky braly 20. místo. V kategorii 

mladší jsme složili jeden tým, abychom věděli 

jak tyto závody probíhají. Ale i přes velký 

věkový rozdíly se umístili moc dobře Filda, 

Hanča, Týna a Vojta vybojovali 15. místo. 

Tyto závody byli hlavně na okoukání, 

abychom věděli, jak trénovat na další kolo do 

Kostelce. Děkujeme rodičům za pomoc 

s dopravou dětí na závody.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2022 

Zimní halové kvarteto 

Kostelec n. č. l. 

6. března 2022 v Kostelci n. č. l. 



 

 

V neděli 6. března jsme se zúčastnili 4. kola 

Zimního halového kvarteta – štafety 4x60m 

člunkově. Ráno závodil dorost a junioři. My 

měli zastoupení v dorostenkách – Nela a Áďa 

a ve smíšeným dorostu – Naty a Vítek. Holky 

si vylepšili čas i umístění a skončili s časem 

52:44 na 3. místě z 8. družstev. Pro Natku a 

Vítka to byl úplně první závod skoro bez 

tréninku a skončili na 6. místě z 8. družstev 

Po obědě přišli na řadu nejstarší žáci 

(2007,2008), v této kategorii jsme měli 

družstvo holek ve složení Sofča, Anežka, 

Áďa a Karina. Holky si také vylepšily umístění 

oproti minulému závodu a skončili na 12. 

místě v konkurenci 21. týmů. V Kategorii 

starší žáci (2009, 2010) jsme měli smíšený 

tým – Kája H., Pepa, Maru a Karin, kteří bez 

předešlého tréninku vybojovali i přes ošklivý 

pád Karin 7. místo v konkurenci 13. týmů. V 

kategorii mladší (2011,2012) jsme měli 2 

týmy. V týmu ,,B“ běželi všichni poprvé Kája 

B., Vláďa, Jonda a Vítek, ale i přesto, že měli 

jen malý trénink a věkově odpovídali spíše do 

druhé kategorie skončili na hezkém 14. místě 

ze 17. V týmu ,, A“ Filda i Vojta už věděli co 

je čeká, ale Péťa se Zuzkou to dnes běželi 

poprvé. Po prvním pokuse, kdy byla malá 

chybička na chycení hadic, ve druhém 

pokuse zabrali a vybojovali jen o malý 

kousíček 4. místo ze 17. týmů. Náš poslední 

tým závodil v kategorii nejmladší (2013 a 

mladší) ve složení Terka, Týna, Eli a Míša a 

také bez minimálního tréninku vybojovali 

krásné 7. místo. Děkujeme všem rodičům za 

pomoc s dopravou dětí na závody. A na 

podzim se třeba podíváme na další tyto 

závody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požární ochrana očima dětí 

základní kolo 

11. března 2022 ve Starém Kolíně 

Jako každý rok tak i letos byla vyhlášena 

výtvarná soutěž POOD. Tentokrát na téma 

Hasiči a živelné pohromy a katastrofy 

(tornádo, povodně, lesní požáry, covid…). 

Celkem jsme v základním kole vybrali 43 

obrázků v 6 kategorií. Členové sboru 

hlasovali přes Google formulář a z každé 

kategorie vybrali 3 obrázky, které se jim 

nejvíce líbí. Z každé kategorie 3 nejvíce 

hodnocené obrázky postoupí na okresní kolo 

do Kolína a třeba i do republikového kola. Na 

výherce v okresním kole čeká plavba 

parníkem po Labi. V základním kole každý, 

kdo odevzdal obrázek bude hodnocen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Jablonecká hala 60 m 

12. března 2022 v Jablonci n. N. 

Jablonecká hala proběhla 12. 3. 2022 pro 

mladší i starší žáky. Jako první se na start 

postavili starší žáci. Náš sbor reprezentovaly 

pouze dívky. Eliška Kuberová (47. místo), 

Kateřina Horynová (45. místo), Karin Viltová 

(103. místo), Sára Melenová (115. místo), 

Johana Mušák (44. místo), Karina Mykytyuk 

(7. místo). V mladších žácích jsme měli 

zástupce v obou kategoriích, jak dívky, tak 

kluci. Za kluky závodil Michal Šedo (31. 

místo) a Filip Šmajda (16. místo). Za mladší 

dívky závodily Hana Chovančíková (51. 

místo), Petra Šolarová (4. místo). 

 

 

 

 

 

 

 

Ostravská hala 60 m 
25. – 26. března 2022 v Ostravě 

Závody Ostrava na 60m překážek V pátek 

25.3. jsme se vydali vlakem do Ostravy. Po 

příjezdu na vlakové nádraží jsme se 

přesunuli do sokolovny, kde jsme měli 

zařízené ubytování. Po krátkém odpočinku 

jsme se vydali do nákupního centra jménem 

Karolina. Zde jsme si dali večeři a vydali se 

nazpátek. Druhý den ráno nás čekali závody 

na 60m překážek. Rozdělili jsme se na dvě 

skupiny. První skupina: Anet, Zuzka a Péťa 

vyjely dříve, kvůli prezenci mladších dívek. 

Po příjezdu se mladší dívky za prezentovaly 

a šly se rozcvičit. Po rozcvičení se k nim 

přidala druhá skupina: Hanča, Petr M., Vláďa, 

Filip, Michal, Karin V., Karina, Aďa H., Kája 

H., Anežka, Sára, Johanka, Sofča. Nejdříve 

začali závodit mladší dívky. Oběma mladším 

dívkám se pokusy povedly. Zuzka Vydrová 

se umístila na 34. místě a Péta Šolarová se 

umístila na 4. místě ze 101 závodnic. Poté 

přišli na řadu mladší chlapci. První pokusy se 

jim moc nepovedly ale druhými si to vylepšili. 

Michal Šedo se umístil na 30. místě a Filip 

Šmajda se umístil na 32. místě ze 102 

závodníků. Na konec přišly na řadu starší 

dívky. Většina starších dívek nemá ještě 

takové zkušenosti jako Karina a Sofie, ale i 

přesto se jim pokusy velmi vydařily. Sára 

Melenová se umístila na 162. místě. Karin 

Viltová se umístila na 123. místě. Anežka 

Kratochvílová na 102. místě. Kája Horáková 

na 93. místě. Adéla Horáková na 86. místě. 

Johanka Mušák na 47. místě. Karina 

Mykytyuk na 16. místě. Sofie Tyšerová na 8. 

místě z 205 závodnic. Po náročném dni jsme 

se vydali zpět na vlakové nádraží, kde na nás 

čekal vlak domů. 

 

 

 

 

 

Brigáda na pozemku 

27. března 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 27. března proběhla brigáda na 
pozemku tentokrát za pomoci dětí s rodiči. 
Na práci bylo rozhrnování hlíny, rovnání 
terénu a nájezd do plecháče. Do práce se 
zapojili všichni, a nakonec jsme si za odměnu 
opekli buřty.  
Děkujeme všem rodičům za pomoc. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DUBEN 2022 

Jablonecká hala dorost a 

dospělý 
2. dubna 2022 v Jablonci nad Nisou 

V sobotu 2. dubna proběhla Jablonecká hala 

dorostu a dospělých. Pro malý zájem 

závodníků byla sloučena ze dvou dnů pouze 

do jednoho. My měly zástupkyně v kategorii 

žen, mladších dorostenek, středních 

dorostenek a starších dorostenek. Jako první 

běhali muži a dorostenci zde jsme měli 

jednoho zástupce, a to Filipa Zumra. Filip 

s časem 18,83 obsadil 19. místo. Odpoledne 

začaly běhat ženy a dívky. Začalo se 

kategorií žen a starších dorostenek, kde jsme 

měly 5 zástupkyň. V kategorii žen Nela 

Bížová s časem 21, 82 obsadila 36. místo, 

Hana Martínková s časem 19, 79 obsadila 

21. místo a Adéla Šírková s časem 19,62 

obsadila 17. místo. V kategorii starší 

dorostenky se s časem 21,57 umístila Natálie 

Tyšerová na 35. místě a Nela Bížová 

s časem 19,76 se umístila na 15. místě. Po 

doběhání kategorie žen a starších 

dorostenek přišly na řadu dorostenky mladší 

a střední. V těchto kategoriích jsme měly 5 

zástupkyň. Ve středních dorostenkách se 

s časem 21,66 Kateřina Horynová umístila na 

36. místě. S časem 19,54 se na 6. místě 

umístila Adéla Šírková. V kategorii mladších 

dorostenek se s časem 20,74 umístila na 18. 

místě Eliška Kuberová, s časem 20,06 se na 

13. místě umístila Sofie Tyšerová a s časem 

19,93 se umístila Karina Mykytyuk na 12. 

místě. Závody se protáhly až do pozdního 

odpoledne a návrat domů proběhl až v půl 

osmé večer.  

Branný závod dorost a 

dospělý 

9. dubna 2022 ve Kšelech 

V sobotu 9. dubna se konala I. část 
okresního kola dorostu společně se závodem 
dospělých – branný závod. Počasí bylo 
doslova aprílové chvíli pršelo, svítilo sluníčko 
a padaly i kroupy. Trasa vedla přes polní 
cesty, kousek lesem, přes blátivé cesty a 4x 
se musel překonat potok. Zástupce jsme měli 
ve všem 9 kategorii a celkem 18 závodníků. 
První závodily ženy a dorostenky.  
V mladších dorostenkách za nás závodilo 8. 
holek a v konkurenci 18. holek.  
Karin 13. místo, čas 23:53, 3. tr. za lano 
Věrka 10.místo, čas 23:48, 3.tr. za lano 
Áďa H. 9.místo, čas 21:33, 1.tr. za střelbu 
Sára 8.místo, čas 22:31, 3tr. za lano 
Eliška 7.místo, čas 22:17, 3tr. za lano 
Anežka 3.místo, čas 18:26 a 0 tr.  
Bára 2. místo, čas 17:17 a 3tr. za lano  
Karina 1.místo čas 16:15 0.tr  
Ve středním dorostu jsme měli jen 2 
závodnice a z celkové počtu 11 závodnic se 
umístily:  
Kačka 3.místo, čas 18:24 a 0 tr.  
Áďa Š. 1.místo, čas 16:56, 1.tr. za střelbu  
Ve starších dorostenkách jsme měli 1 
závodníci a z celkového počtu 4 závodnic: 
Nela 1.místo, čas 15:55 a 0. tr.  
V ženách jsme měli 1 závodníci z celkového 
počtu 6.závodnic:  
Hanka 1.místo, 13:59 a 0.tr  
V mladším dorostu jsme měli 1 závodníka z 
celkového počtu 5 kluků:  
Alex 3.místo, čas 20:23 a 3 tr. za lano.  



 

 

Ve středním dorostu celkem 8 závodníků: 
Jindra 1.místo, čas 15:18 a 0.tr  
Ve starším dorostu celkem 4 závodníci:  
Vitek 1.místo, čas 14:05.  
V mužích celkem 8 závodníků:  
Martin N. 4.místo, čas 20:14, 3 tr.b  
Petr 3.místo, čas 19:20, 2 tr.b  
V legendách 2 závodníci:  
Ctirad 1.místo, čas 15:30 1 tr. za střelbu 
Terka, Vláďa a Martin se zúčastnili jako 
rozhodčí.  
I přes špatné počasí a blátivou trať všichni 
zaběhli moc hezké časy a připravili si dobrou 
pozici na okresní kolo, které nás čeká na 
konci května. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Výstup na cvičnou věž 

Příbram 

10. dubna 2022 v Příbrami 

V neděli 10. dubna jsme se se dvěma 

závodnicemi vydali na halovou soutěž ve 

výstupu na věž v Příbrami. Pro holky to byla 

vůbec první zkušenost s touhle disciplínou. 

Z důvodu pandemie okolo nemoci Covid 19 

se ji mohly zúčastnit vůbec poprvé a ani 

trénink nebyl nikde možný. Při trénincích se 

ukázalo, že tato disciplína není jednoduchá. 

Při samotném závodě se Karině Mykytyuk 

nepodařilo ani jednou sešlápnou desku na 

měření času, a tak se dvěma neplatnými 

pokusy skončila na 10. místě. Anežce 

Kratochvílové se jednou sešlápnout desku 

podařilo a skončila na 9. místě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velkopáteční běh přírodou 

15. dubna 2022 ve Starém Kolíně 

Velkopáteční běh přírodou Na Velký pátek 
15. 4. jsme uspořádali Velkopáteční běh 
přírodou po vyznačené trase. Jednalo se o 
běh pro radost, nikoliv o závod. Trasy byly tři 
– rodinný běh 1km, kočárková trasa 4,5km a 
hlavní závod 6km. První byl odstartovaný 
rodinný běh, kde běžely rodiny s dětmi a 
všichni co se necítili na hlavní trasu. Po 
doběhnutí dostal každý perníkovou medaili a 
pamětní list. Hlavní trasa a kočárková 
startovala najednou, trať vedla okolo hájovny, 
hald a okolo Labe zpět na loděnici. Po celou 
dobu bylo přípravné občerstvení limo, pivo, 
párek na oheň a upečené dobroty. Celkem se 



 

 

běhu zúčastnilo 85 běžců, z toho 3 kočárky a 
2 psi. Děkujeme Vodákům za zapůjčení 
loděnice, Irče a Janě za napečení dobrot a 
Nadě za překlad pro běžce z Ukrajiny. 
Doufáme, že příští rok si s námi půjdete zase 
zaběhat. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mokrý trénink 

17. dubna 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 17. dubna jsme se sešli na pozemku 

u fotbalového hřiště a proběhl letos první 

mokrý trénink. Jelikož se nám blíží první 

závody s vodou bylo potřeba si procvičit útok 

s vodou. Zjistili jsme že technika po zimě 

funguje jak má a že jsme v Kulturáku 

potrénovali teoreticky. Tak jsme se mohli 

vrhnout na samotný trénink. Přesto že se 

trénink konal o velikonočních prázdninách 

sešlo se nás dostatek a ve 4 družstvech jsme 

mohli trénovat. Po 3 hodinách trénování jsme 

vše uklidili a šli domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme své okolí 

20. dubna 2022 ve Starém Kolíně 

Ve středu 20. dubna jsme se zapojili do výzvy 
Okresního sdružení hasičů Kolín rady 
prevence ,,Ukliďme své okolí´´. V sedmnáct 
hodin jsme se sešli před Kulturním domem a 
vyrazili na trasu. I přes nepříznivé počasí se 
sešlo dostatek dětí a vyrazili jsme se 
sedmnácti dětmi na úklid. Prošli jsme asi 6ti 
kilometrovou trasu a posbírali odpadky po 
cestě a u kolejí. Povedlo se posbírat celkem 
dost odpadků a děti si uvědomili, jak je 
důležité, aby neodhazovali odpadky na zem a 
nechávali je ležet v přírodě. I přes nepříznivé 
počasí jsme si užili fajn odpoledne a vyčistili 
kus svého okolí. 
Děkujeme všem statečným. 
Účast: Soukup Filip, Chovančíková Hana, 
Šolarová Petra, Šedo Michal, Teichmanová 
Klára, Teichmanová Nina, Dubská Nela, 
Loudová Natálie, Pánek Vítek, Bížová Nela, 
Bukáčková Tereza, Bukáčková Karolína, 
Vlasáková Kristýna, Morongová Elizabeth, 
Kváčová Natálie, Moreira Veronika, Melena 
Jan, Vokatý Martin, Miksa Petr, Martínková 
Hana, Ludrová Tereza 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kostelecké útoky 
23. dubna 2022 v Kostelci nad Černými Lesy 

V sobotu 23. 4. se po covid pauze konal 

tradiční trénink požárních útoků formou 

závodů. Počasí výjimečně bylo krásné. Za 

náš sbor jsme měli 3 týmy mladších, 2 týmy 

starších a dorostenky, bohužel kvůli 

neštovicím nám odpadlo hodně dětí, takže se 

týmy hodně doplňovaly. I přesto, že byl jen 

jeden mokrý trénink, kde moc dětí nebylo, 

zvládli jsme všech 18 pokusů bez zranění a 

jen s drobnými chyby, které do dalších 

závodů natrénujeme. Výsledky se počítaly 

tak, že se sečetly 2 nejrychlejší časy. 

Děkujeme rodičům za pomoc s dopravou. 

Mladší žáci A – Zuzka, Filda, Vojta, Klárka, 
Kája, Sofča, Hanča - 12. místo 
Mladší žáci B – Nina, Naty L., Vojta, Jáchym, 
Kája, Hanča, Sofča – 8. místo 
Mladší žáci C – Jonda, Vláďa, Filda, Naty K., 
Eli, Kája B., Terka 
Starší žáci A – Sára, Karin, Vojta, Honza, 
Jindra, Věrka, Áďa H. – 4. místo 
Starší žáci B – Kája, Kačka, Eliška, Hanča, 
Sofča, Karina, Áďa H. – 2. místo 
Dorostenky – Karina, Kačka, Eliška, Áďa H., 
Nela, Sofča, Áďa Š.- 1. místo 
 
 
 
 
 

Zlivské stovky 

24. dubna 2022 ve Zlivu 

V neděli 24. 4. jsme vyrazili na závody do 

města Zliv. Jednalo se o seriál závodů 

Jihočeské stovky. Karina závodila v kategorii 

ml. dorostenky a s krásnými časy 19:96 a 

19:97 se umístila na 1. místě. Áďa s časem 

19:91 se v kategorii středních dorostenek 

umístila na 3. místě. Hanka v kategorii žen na 

8. místě. I přes nepříjemný déšť při pokusech 

a brzké vstávání jsme si závody užili. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čarodějnice 

30. dubna 2022 ve Starém Kolíně 

V sobotu 30. dubna sbor dobrovolných 

hasičů ve Starém Kolíně přichystal tradiční 

akci pálení čarodějnic na pozemku u 

fotbalového hřiště. Akce se konala po 

dvouleté vynucené pauze z důvodu 

pandemie okolo onemocnění Covid 19. 

Samotné přípravy na hřišti probíhali už od 

pátku, kdy se začala stavět hranice a navážet 

potřebný materiál. V sobotu jsme se sešli v 9 

hodin dostavěli hranici a s mladými hasiči 

připravili disciplíny pro děti z obce. Okolo 

15té hodiny jsme připravili stánky a 

občerstvení, abychom byli připraveni na 

zahájení akce, které bylo plánováno na 17tou 

hodinu. Po celou dobu akce bylo připraveno 



 

 

bohaté občerstvení, soutěž pro děti, která se 

skládala ze splnění 5ti disciplín. Připraven byl 

také malý oheň na opečení buřtů. Okolo 19té 

hodiny byla připravena dětská diskotéka a 

všechny děti si mohly zatancovat. Po 20té 

hodině přišlo na řadu to na co všichni čekali a 

to zapálení hranice s čarodějnicí. Oheň 

vydržel hořet až do ranních hodin, kdy i pár 

vytrvalých návštěvníků vydrželo vidět dohořet 

oheň. 

Děkujeme všem za pomoc s organizací akce 

a samozřejmě všem návštěvníkům. Celkem 

soutěžilo okolo 100 dětí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVĚTEN 2022 

Klučovská ulice 

7. května 2022 v Klučově 

V sobotu 7. 5. jsme vyrazili na první kolo 

nově vzniklého kolínského poháru v běhu na 

60 a 100 metrů s překážky. První kolo 

proběhlo v rámci Klučovské ulice. Za náš 

sbor vyrazilo celkem 19 závodníků. Začátek 

závodů byl naplánován na 9tou hodinu a 

startovala kategorie mladších chlapců. 

V kategorii mladší chlapci jsme měli 5 

zástupců. Tonda Řebíček se s časem 34,41 

umístil na 26. místě. Pro Tondu to byly první 

závody v běhu na 60 metrů. Jonáš Šmajda 

se s časem 32,05 umístil na 24. místě. Pro 

Jondu to byly první závody v kategorii mladší 

žáci. Jenda Melena se s časem 23,06 umístil 

na 10. místě. Míša Šedo se s časem 22,92 

umístil na 9. místě. Filip Šmajda se s časem 

16,35 umístil na 2. místě. Mladších chlapců 

bylo celkem 36. Po mladších chlapcích 

běhala přípravka, kde jsme neměli žádného 

zástupce. Po přípravce následovaly mladší 

dívky, kde jsme měli 5 zástupkyň. Anička 

Kozlíková se s časem 40,98 umístila na 30. 

místě. Pro Aničku to byly první závody 

v mladší kategorii. Hanča Chovančíková se 

s časem 28,19 umístila na 19. místě. Klárka 

Teichmanová s časem 28,04 se umístila na 

18. místě. Ninka Teichmanová s časem 

21,07 se umístila na 11. místě. Zuzka 

Vydrová s časem 18,37 se umístila na 7. 

místě. Mladších dívek bylo celkem 32. 

Po mladších dívkách následovala kategorie 

starších a konkrétně starší dívky, kde jsme 

měli dvě zástupkyně. Sára Melenová 

s časem 16,67 se umístila na 15. místě. 

Karina Mykytyuk s časem 12,63 vyhrála a 

utekla soupeřkám téměř o vteřinu. Starších 

dívek bylo celkem 27. Po doběhání kategorie 

starších následovala pauza a závod dorostu 

a dospělých, tyto kategorie běhaly 

namíchané společně. V kategorii mužů bylo 

celkem 10 závodníků. Za nás běhal Filip 

Zumr a s časem 18,50 vyběhal 2. místo. 

V kategorii žen běhalo 5 závodnic a my měli 

3 zástupkyně. Terka Ludrová s časem 26,66 

6. místo, Anet Chuchvalcová s časem 23,59 



 

 

3. místo a Hanča Martínková s časem 19,95 

brala vítězství. V kategorii starších 

dorostenců byli 3 závodníci a my měli 1 Vítka 

Buchtíka, který s časem 20,56 svoji kategorii 

vyhrál a soupeřům utekl téměř o 4 vteřiny. 

Kategorie středních dorostenek měla 6 

závodnic. Za nás běhala Áďa Šírková a 

s časem 19,91, utekla soupeřkám o více jak 

vteřinu a vyhrála. V mladších dorostenkách 

běhalo celkem 8 závodnic. Nás 

reprezentovala Karina Mykytyuk a s časem 

19,06 utekla všem soupeřkám o více jak 

vteřinu a svoji kategorii vyhrála. Karina 

s tímhle časem by vyhrála všechny tři 

kategorie dorostenek. 

Závody jsme si užili a po 17té hodině jsme se 

vrátili domů a dobře potrénovali na okresní 

kolo, které nás čeká již 29. května v Kolíně. 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo hry Plamen 

28. května 2022 v Kolíně 

V sobotu 28. 5. se na atletickém stadionu v 
Kolíně konala druhá část hry Plamen. Z 
podzimní části měli 4 naše družstva velmi 
pěkné umístění. I když tréninku nebylo moc, 
družstva se měnily do poslední chvíle i tak 
jsme to zvládli na jedničku. V mladší kategorii 
jsme měli 4 družstva z celkového počtu 15 
týmu ve starší kategorii 2 družstva z 
celkového počtu 12 týmů a BÉČKO závodilo i 
v postupové soutěži kde bylo 6 týmů. Mladší 
jako první běhali štafetu dvojic. Starší štafetu 

4x60m. Po odběhání disciplíny prohodily. Po 
odběhání měli mladší delší pauzu a 
připravovali se na útoky. Starší BÉČKO plnilo 
doplňkovou disciplínu pro postup – štafetu 
CTIF a poté požární útok CTIF. Mladší po 
obědě běhali útoky, celé se to hodně protáhlo 
a starší přišli na řadu až po hodně dlouhé 
době. Po odběhání útoků, přišlo očekávané 
vyhlášení. 

Mladší žáci D, družstvo s nejmladšími dětmi, 
které si to jeli hlavně vyzkoušet, ale i přes to, 
že neměly velké zkušenosti se umístili velice 
krásně. Elinka, Klárka, Alice, Maty, Míša Š. a 
na útok doplnění Filipem a Vítkem pod 
vedením Karla a Nely. 

Branný závody – 7. místo 
Dvojce - 15. místo 
4 x60m - 14. místo 
Útoky - 13. místo 
Celkově 13. místo 

Mladší žáci B, družstvo skoro samých kluků, 
kterým se moc nepovedl branný závod, ale i 
tak to dohnali na ostatních disciplínách. A 
útoky se jim velice povedly. Vítek, Jenda, 
Vláďa, Jana, Jonáš na útok doplněni Míšou 
Š. trenér Anet. 

Branný závody – 9. místo 
Dvojce - 8. místo 
4 x60m - 8. místo 
Útoky - 5. místo 
Celkově 7. místo 

Mladší žáci C, družstvo, které si na podzim 
vyběhalo 1. místo, ale nepovedli se jim útoky, 
které musejí ještě hoodně trénovat. Ale i 
přesto, že je to tým složený z mladších dětí, a 
že v týmu běžel Platon, který nerozumí skoro 
vůbec česky a trénoval asi 3x, dopadli velice 
dobře. Filip Š., Zuzka, Míša Š., Péťa, Naty, 
Platon trenér Hanka. 

Branný závody – 1. místo 
Dvojce - 3. místo 



 

 

4 x60m - 2. místo 
Útoky - 10. místo 
Celkově 3. místo 

Mladší žáci A, tým s nejstaršími dětmi, které 
letos za mladší běželi naposledy. Útoky 
budou muset ještě potrénovat, ale jinak 
všechno ostatní moc dobře natrénovali. 
Sofča, Hanča, Filip, Vojta, Nina trenér Terka 

Branný závody – 4. místo 
Dvojce - 1. místo 
4 x60m - 3. místo 
Útoky - 7. místo 
Celkově 7. místo 

Starší žáci A, družstvo závodilo v 
nepostupové soutěži protože nedali 
dohromady 9 dětí. Věrka, Jindra, Sára, Eli, 
Pepa, Maruška, Kája, Áďa H. trenér Martin 

Branný závody – 3. místo 
Dvojce - 11. místo 
4 x60m - 7. místo 
Útoky - . místo 
Celkově 6. místo 

Starší žáci B, družstvo složené ze samých 
holek, které si dost mákli při trénování 6 
disciplín. Na podzim si vyběhali 1. místo a 
postup na krajskou soutěž holkám utekl o 
velice malý kousek a celkově se umístila na 
pěkném místě. Karina, Karin, Anežka, Bára, 
Johanka, Kačka, Eliška, Kačka, Sofča pod 
vedením Petra 

Branný závody – 1. místo 
Dvojce – 1. místo 
4 x60m - 3. místo 
Útoky - 8. místo 
Celkově 3. místo 

Branný závody – 1. místo 
CTIF štafeta – 3. místo 
Požární útok CTIF – 3. místo 
Dvojce - 1. místo 
4 x60m – 3. místo 

Útoky - 5. místo,  
Celkově 3. místo 

 
 
 
 

Okresní kolo dorostu a 
dospělých 

29. května 2022 v Kolíně 

V neděli 29. 5. proběhlo okresní kolo dorostu 

a dospělých. Na start se za náš sbor 

postavilo družstvo dorostenek, žen, 

jednotlivci dorky a 2 dorostenci jednotlivci. Na 

štafetách dorky i ženy vybojovali 1.místo. Na 

stovkách taktéž, s tím, že dorky skoro o 15 

vteřin měli náskok. Testy dorky měly s 1 

chybou a braly 2.místo. Útoky rozhodovaly o 

postup na kraj a velice malý kousek dělil obě 

družstva od postupu. Celkově se ženy i dorky 

umístily na 2.místě. Zároveň se závod na 

100m překážek počítal do Kolínského 

poháru.  

Výsledky jednotlivců:  

Mladší dorky:  

Věra Kuberová 12.místo 

Adéla Horáková 11.místo 

Sára Melenová 9. místo 

Bára Martínková 6.místo 

Anežka Kratochvílová 5.místo  

Sofie Tyšerová 4.místo 

Eliška Kuberová 3. místo 

Karina Mykytyuk 1.místo -postup na kraj  

Střední dorky: 

Sabina Benešová 8. místo 

Kačka Horynová 2.místo  

Adéla Šírková 1.místo - postup na kraj  

Starší dorky:  

Nela Bížová 1.místo -postup na kraj  



 

 

Střední dorci:  

Jindra Horyna - 1.místo - postup na kraj 

Starší dorci:  

Víťa Buchtík - 1.místo - postup na kraj  

Ženy 100m překážek: 

Tereza Ludrová - 13.místo 

Aneta Chuchvalcová - 7.místo 

Hana Martínková - 2. místo  

12. června náš sbor budou reprezentovat na 

krajské soutěži v Čelákovicích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVEN 2022 
Kolínský pohár Český Brod 

4. června 2022 v Českém Brodě 

V sobotu 4. června proběhly pro nás docela 
důležité závody. 3. kolo Kolínského poháru 
na 60 a 100m překážek a zároveň pro 
kategorii mladší a starší nominační závod na 
Krajské kolo v 60m překážek pro Kolínský 
okres. První závodili mladší kluci Tonda 24. 
místo, Platon 12. místo a jen o 1 místo a 
mohl jet také na kraj a Filip Š. 4. místo, ale 
postupující z 2. místa. V přípravce jsme měli 
jen 1 závodnici a to Tamarku, která vyhrála. 
V mladších dívkách jsme měli více závodnic, 

holky si vedly velice dobře. Klárka 27. místo, 
Kristýnka 19. místo, Janča 17. místo, Hanča 
15. místo, Ninka 10. místo a jen o 2 místa jí 
utekl postup, Zuzka se svým osobáčkem 
16:10 se umístila na 7. místě a postoupila ze 
4. místa na kraj. Ve starších dívkách se 
holkám moc nedařilo. Maruška 37. místo, 
Karin 30. místo, Eliška 27. místo, Áďa H. 24. 
místo, Bára 17. místo, Johanka 14. místo, 
Sofča 13. místo a Karina s 12:21 
bezkonkurenčně vyhrála a postupuje z 1. 
místa. Ve starších chlapcích závodil jen Pepa 
který se umístil na 31. místě.  
Takže Zuzka, Filda a Karina budou náš sbor 
reprezentovat 4.9. na Kraji v Rakovníku.  
100m překážek 
Odpoledne proběhl závod na 100m překážek. 
V mladších dorostenkách Karin se svojí první 
stovkou 11. místo, Áďa 10. místo, Bára 7. 
místo, Eliška 7. místo, Sofča 3. místo a 1. 
místo s časem 19:37 Karina. Ve starších 
dorkách Nela 1. místo a dorcích Vítek 2. 
místo. V ženách Anet 6. místo, Hanka 2. 
místo a v mužích Filip 3. místo. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dětský den 
5. června 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 5. 6. proběhl po covid pauze dětský 
den, pořádali jsme ho společně s 
Okrašlovacím spolkem za podpory obce. Pro 
letošní rok jsme změnili místo a dětský den 
se konal na pozemku za fot. hřištěm. Pro děti 
bylo připraveno 20 stanovišť, za které sbírali 
razítka a pak každý dostal pořádnou odměnu 
a limonádu. Během celého dne si všichni 
mohli prohlédnout hasičskou techniku z 
Nových Dvorů, ochladit se v kádi dát si dobré 
občerstvení, nebo zakoupit nějakou 
cukrovinku a zaskákat si na skákacím hradu. 
Přijelo nás navštívit i hasičské auto z HZS 
Kolín. Na závěr dne jsme si pro děti připravili 
velice oblíbenou pěnu. Počasí bylo velice 
pěkné a těšíme se na příští rok.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vyhlášení výsledků 
okresního kola POOD 

10. června 2022 v Kolíně 

V pátek 10. června proběhlo na Kmochově 
ostrově vyhlášení okresního a krajského kola 
výtvarné soutěže POOD. Letos jsme měli 

pouze tři děti umístěné v okresním kole. V 
kategorii ZŠ1 se na 3. místě umístila 
Elizabeth Morongová, v kategorii ZŠ2 se na 
1. místě umísti Vítek Pánek a v kategorii ZŠ3 
na 3. místě se umístila Sára Melenová. Děti 
dostaly hodnotné ceny, medaili a diplom, 
které jim předával starosta města Kolína a 
starostka OSH Kolín. Pro všechny bylo 
připravené občerstvení a překvapení v 
podobě - jízdy na hasičském člunu po Labi. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Krajské kolo dorostu  
12. června 2022 v Čelákovicích 

V neděli 12.června proběhlo krajské kolo 

dorostu v Čelákovicích. Kvůli zranění došlo 

ke změně a ve středním dorostu závodila 

Kačka Horynová. Na začátek si všichni 

napsali testy, kde to všichni dali bez chyby. 

Jako první na stovky šli kluci, kde oba 

skončili na 4.místě. Holky běhaly dvojboj, 

Karina 1.místo, Kačka 6. místo a Nela 3. 

místo. Pak se to otočilo. Jindra na dvojboji 

8.místo, Vítek 4.místo. Na 100m překážek si 

Karina vylepšila osobák 19:05 a brala 

1.místo, Kačka se umístila na 6.místě a Nela 

si má posledním kraji za dorost dala také 

osobák 19:03 a brala 3.místo.  

Celkové výsledky: 

Jindra 4.místo  

Vítek 4.místo  

Kačka 6.místo 

 



 

 

Nela 3.místo  

Karina 1.místo a postup na MČR  

Takže 3. července držte Karině palce ať to 

všem v Ústí na republice ukáže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starokolínská šedesátka 

27. června 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 27. června proběhlo 4. kolo 
Kolínského poháru v běhu na 60 m překážek 
u nás na škváře. První si své pokusy 
odběhali starší žáci, poté přípravka, a 
nakonec mladší žáci. Za náš sbor se 
zúčastnilo 11 mladších kluků, 12 mladších 
dívek, 4 děti za přípravku, 1 starší chlapec a 
12 starších děvčat. Celkem jsme tu měli 180 
závodníků nejen z okresu Kolín. V kategorii 
starší dívky se nejlépe umístila Karina na 1. 
místě, ve starších žácích se Pepa umístil na 
15. místě. V přípravce na 1. místě Tamarka, 
na 2. místě Šája a na 3. místě Fanda. V 
mladších za kluky nejlépe Filda Š. na 4. 
místě a za holky Zuzka na 7. místě. 
Děkujeme Alešovi za pomoc s časomírou, 
rodičům za pomoc s organizací a těšíme se 
na další ročník. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ČERVENEC 2022 
MČR dorostu Ústí nad Labem 

3. července 2022 v Ústí nad Labem 

V neděli 3. července proběhlo mistrovství 

České republiky dorostu v Ústí nad Labem. 

Naše SDH na těchto závodech 

reprezentovala Karina Mykytyuk. Jako první 

proběhl slavnostní nástup. Po něm se psaly 

testy, které napsala bez chyby. Poté se běhal 

dvojboj, na kterém se Karina umístila na 5. 

místě. Na závěr dne následovaly stovky, kde 

si Karina vyběhala 6. místo. 

Na slavnostní vyhodnocení jsme se 

dozvěděli, že se Karina umístila na celkovém 

6. místě z celé České republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soustředění mladých hasičů 
9. – 16. července 2022 v Rokytnici nad Jizerou 

Týden od 9. do 16. červenci jsme strávili na 
chatě pod Smrkem v Rokytnici nad Jizerou. 
Celkem bylo 35 děti a 10 dospělých. Téma 
celotýdenní hry byla Ekologie, třídili jsme 
odpadky, sbírali, uklízeli, ale také sázeli a 
hrály hry. Také jsme byli 2x na tréninku v 
Poniklé kde jsme měli soutěž ve štafetách a 
60m překážek. Všichni si užili karneval a 
diskotéku. V pátek jsme navštívili vyhlídku 
Stráž a opékali buřty. Za nejlepší dítě na 
soustředění byla zvolena Bára a za 
nejlepšího kamaráda z hasičů Tonda. Také 
jsme oslavili dvoje narozeniny a 3 svátky. 
Poslední večer na nás čekala stezka odvahy.  
Děkujeme všem za buchty, ovoce a dobroty 
které jste nám dali s sebou.  
Děkujeme za pomoc v kuchyni a s dopravou 
kufrů.  
Těšíme se na příští rok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Český pohár 100m 
10. července 2022 v Moravském Berouně 

V neděli 10.7. si Bára s Karinou odskočily ze 

soustředění na 3. kolo Českého poháru 100m 

do Moravského Berouna. Obě závodily v 

kategorii mladší dorostenky. Bára se umístila 

na 31.místě a Karina na 6. místě s časem 

19:20. 

 

 
 
 

 

 

 
 



 

 

Jihočeské stovky 
17. července 2022 v Líšově 

V neděli 17. 7. jsme se zúčastnili 3.kola 
Jihočeských stovek na stadionu v Lišově. 
Bára s Karinou v kategorii mladších 
dorostenek a Hanka v ženách. Bára se 
umístila na 13.místě a Karina s časem 19:09 
kategorii vyhrála a momentálně je 3. v 
průběžném hodnocení. Hanka se umístila na 
5.místě a v průběžném pořadí je na 6.místě. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Hlubočky šedesátky 
23. července 2022 v Hlubočkách 

V sobotu 23. 7. se Karina zúčastnila závodu 

na 60m překážek v Hlubočkách. Ani jeden 

pokus se jí nepovedl podle představ a 

umístila se na 8. místě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Český pohár 100m 
30. července 2022 v Bludově 

V sobotu 30. 7. jsme závodili na 4.kole 

Českého poháru na 100m překážek v 

Bludově. Už od brzkého rána velice vydatně 

pršelo a nebylo tomu ani jinak když se začalo 

závodit. První běžela Hanka která s časem 

20:18 skončila na 32. místě z 58. závodnic z 

cele ČR. V mladších dorostenkách jsme měli 

3 závodnice. Bára s časem 22:31 se umístila 

na 28.místě, Eliška s časem 21:03 na 

19.místě a Karina s časem 20:37 na 14.místě 

z celkového počtu 40 závodnic z celé ČR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jihočeské stovky 
31. července 2022 v Líšově 

Bzučanské stovkování na stadionu v Lišově. 

V mladší kategorii závodila Bára, která si 

vylepšila svůj osobák na 21:03 a umístila se 

na 4. místě. Karina po nevydařeném prvním 

pokusu si zaběhla také svůj osobáček 18:88 

a vyhrála svojí kategorii a postoupila do 

super finále, kde běžela proti vítězi v kategorii 

dorostu. Super finále sice nevyhrála, ale 

zlepšila si svůj osobák a ještě vylepšila 

osobák SDH na 18:73. Hanka v kategorii žen 

skončila na 2.místě se svým novým 



 

 

osobákem 19:41. Kamarád Dominik z 

Choustníkovo Hradiště doplnil naši krásnou 

řadu pohárů z dnešních závodů. 

 

 

 

 

 
 

 

SRPEN 2022 
Kamenec u Poličky 100m 

6. srpna 2022 v Kamenci u Poličky 

V sobotu 6. srpna odpoledne proběhlo další 
kolo Českého poháru na 100m v Kamenci u 
Poličky. Za náš sbor závodily pouze 2 mladší 
dorky a 1 žena. Po dlouhé době, kdy 
konečně šly na řadu holky, tak se Bára 
rozsekala při tréninku na kladině, ale i přesto 
zaběhla oba pokusy a skončila na 20. místě, 
Karině se také nedařilo zrovna dobře, ale s 
časem 19:72 obsadila 8. místo z celkového 
počtu 29. závodnic, Hance se také neúplně 
vedlo a s časem 19:83 se umístila na 36. 
místě z celkové počtu 68. závodnic. 
 

 
 

 

 

 

 

Roztocká šedesátka 

21. srpna 2022 v Roztokách 

V neděli 21.8. jsme se na začátku sezóny 

vydali na závody do Roztok u Prahy 

pořádané OSH Praha Západ. I když to 

vypadalo že počasí přát nebude nakonec 

nám svítilo i sluníčko. Měli jsme pouze 1 

mladšího kluka a 4 starší holky. Míša v 

kategorii mladších kluků v konkurenci 9 

závodníků s časem 17:36 si vybojoval 

1.místo. V kategorii starších dívek bylo 

celkem 29. závodnic. Bára po nevydařených 

3 pokusech brala 15. místo, Kačka 12.místo, 

Karina pokazila rozdělovač a skončila až na 

6.místě a Eliška po pádu z kladiny při 

tréninku vybojovala s krásným časem 13:52 

5. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starokolínská škvára 
28. srpna 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 28. srpna jsme uspořádali 
Starokolínskou škváru – běh na 60 m 



 

 

překážek jen pro děti z našeho SDH a 
zájemce z obce. Kategorie nebyli věkově 
stejné jako normálně, ale byly upravené, 
protože závodili i vedoucí, členové SDH a 
prckové. V přípravce Bylo celkem 10 dětí a 
nejlépe svůj pokus zaběhl Fanda Mareš s 
časem 35:34, druhý byl Vojta J. a třetí Verča, 
pro většinu dětí z přípravky to byli úplně první 
závody. V mladších dívkách jedny ze svých 
posledních šedesátek za mladší vyhrála Péťa 
Š. s časem 15:93, druhá byla Zuzka a třetí 
Naty L.. V mladších žácích si Vojta doběhl 
pro 1. místo s časem 18:03 na svých skoro 
posledních šedesátkách za mladší, druhy byl 
Míša Š. a třetí se zraněným kolenem Filip Š. 
Ve starších dívkách byly holky, které svůj čas 
na 60tkách nedaly ještě pod 14:00. Na 
prvním místě se umístila Bára s časem 
14:76, druhá byla Anežka a třetí Áďa H. Ve 
starších chlapcích byli i muži na prvním místě 
se umístil Martin, který tu dráhu jen prolétl 
časem 12:77, druhý byl Vítek a třetí Jindra. 
Holky, které daly šedesátku pod 14 a které už 
nemají věk na šedesátky byly v kategorii 
dorostenky. Kde se na 1. místě umístila 
Hanka s nejlepším časem 12:67, na druhém 
Nela a třetí Sabina. Za mladší veřejnost se 
na 1. místě umístil Pepa M., na 2. místě 
Jonáš R. a na 3. místě Jáchym V.. Za 
veřejnost dospělý se na 1. místě umístil 
Luděk M., na 2. místě Honza T. a na 3. 
Kačka D. Celkem tedy závodilo 58 
závodníků. Počasí nám krásně vyšlo a užili 
jsme si hezké odpoledne. Děkujeme všem, 
kdo se podíleli jak na přípravě, zvedání 
praporků, motání hadic, úklidu dráhy, 
převozu překážek. A těšíme se na další rok. 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

ZÁŘÍ 2022 
Sportovní den hasičských 

přípravek 

4. září 2022 v Českém Brodě 

V neděli 4. 9. 2022 jsme se zúčastnili 

Sportovního dne hasičských přípravek 

(nejen) okresu Kolín. V našem družstvu 

závodili: Tom, Terka, Klárka, Šája a Viki. 

Umístili se na krásném 5. místě z 10 

družstev. Na závěr soutěže proběhl i požární 

útok vedoucích. 

Účast: Bukáčková Tereza, Chuchvalcová 

Aneta, Lajková Viktorie, Ludrová Tereza, 

Sládek Tomáš, Slanařová Šarlota, 

Teichmanová Klára 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Krajské kolo v běhu na 60 m 
s překážky 

4. září 2022 v Rakovníku 

V neděli 4. září se konal první ročník Krajské 

soutěže v disciplíně 60m překážek. Za náš 

sbor postoupila Zuzka v mladších dívkách, 

Filip Š. v mladších klucích a ve starších 

holkách Karina. A z důvodu nemoci jedna ml. 

dívka odpadla a náhradník byla Ninka. 

Soutěž probíhala na stadionu v Rakovníku. 

První běhali mladší dívky, Ninka v prvním 

pokuse nevzala spojku, ale druhý pokus se jí 

povedl a s časem 18:46 se umístila na 30. 

místě. Zuzka se svým osobákem 16:21 se o 

pouhých 0,31 nedostala mezi 12 co postupují 

na MČR, ale i tak se umístila na moc pěkném 

15 místě z celého Středočeského kraje a ze 

46 závodnic. Filip kdyby nepokazil proudnici 

u druhého pokusu tak by se mezi 12 

nejlepších dostal, ale bohužel skončila s 

časem 17:23 až na 25. místě z celkového 

počtu 54 závodníků. Po vyhlášení běhali 

starší. Karině se konečně podařilo a se svým 

novým osobním časem 12:09 se umístila na 

2.místě a postupuje na MČR do Benešova, 

které se bude konat 25.9. Všem čtyřem 

děkujeme za reprezentaci sboru a věříme, že 

příští rok se na krajskou soutěž zase 

podíváme. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 

Mykytyuk Karina, Šmajda Filip, Teichmanová 

Nina, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Vítězovská stovka 
10. září 2022 ve Velimi 

V sobotu 10. září jsme již tradičně vydali na 
závody do Velimi – kde proběhlo poslední 
kolo Kolínského poháru Vítězovská stovka. 
Dopoledne běhali mladší a starší a 
odpoledne dorost a dospělý. Jako první se na 
start postavily mladší dívky, kde jsme měli jen 
4. závodnice. Celkový počet závodnic byl 35. 
holek. Na 16. místě se umístila Klárka, Hanča 
na 9. místě, Ninka po špatném prvním 
pokuse, kde se zamotala do kladiny, se 
umístila na 7. místě, Zuzka s moc hezkým 
časem brala 5. místo. Pak přišli na řadu 
mladší kluci, kde jsme měli 6. závodníků. 
Vláďa se umístil na 31. místě, Jonda na 16. 
místě, Jeník na 6. místě, Vojta na 5. místě, 
Míša se svým vylepšeným osobákem na 
17:15 se umístil na 4. místě a Filip posunul 
hranici času mladších žáků našeho SDH na 
15:34 a ze 40 závodníků si vybojoval 1. 
místo. Ve starších žácích jsme měli jen 
Jindru, který skončil na 5. místě. Ve starších 
dívkách jsme měli 10 závodnic. Na 31. místě 
se umístila Adéla H., na 30. se umístila Věra, 
Sára skončila na 22. místě, Bára na 13. 
místě, Eliška na 12. místě, Johanka na 11. 
místě, Kačka na 10. místě, Sofča na 5. místě 
a Karina s časem 12:51 se umístila na 1. 
místě z celkového počtu 35. závodnic. Po 
vyhlášení žákovských kategorii šly na řadu 
dorostenky a ženy. V mladších dorostenkách 



 

 

bylo 7. závodnic. Sára 15. místo, Věra 14. 
místo, Adéla H. 13. místo, Bára 10. místo, 
Sofča 7. místo, Eliška 6. místo a Karina s 
časem 19:46 vyhrála kategorii. Ve středním 
dorostu byly 3. dívky. Kačka 8. místo, Sabina 
7. místo a Adéla s časem 20:02 3. místo. V 
ženách jsme měli 3. závodnice, 10. místo 
Terka, 9. místo Anet a 2. místo s časem 
19:31 Hanka. Ve středních dorcích Jindra 
vybojoval s časem 19:45 3. místo, ve starších 
dorcích Vítek 2. místo s časem 19:80, v 
mužích Martin 4. místo a Filip s časem 19:09 
3. místo. Počasí nám přálo a pršet začalo až 
po závodu. Děkujeme rodičům za pomoc s 
dopravou a motáním hadic. 
Účast: Zumr Filip, Martin Vokatý, Buchtík Vít, 
Horyna Jindřich, Ludrová Tereza, 
Chuchvalcová Aneta, Martínková Hana, 
Horynová Kateřina, Benešová Sabina, 
Šírková Adéla, Melenová Sára, Kuberová 
Věra, Horáková Adéla, Martínková Barbora, 
Tyšerová Sofie, Kuberová Eliška, Mykytyuk 
Karina, Mušák Johana, Šmajda Filip, Šedo 
Michal, Slabý Vojtěch, Melena Jan, Šmajda 
Jonáš, Slabý Vladimír, Teichmanová Nina, 
Teichmanová Klára, Chovančíková Hana, 
Vydrová Zuzana, Miksa Petr, Klejzar 
Vladimír, Šejna Karel. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabské stovkování 
11. září 2022 v Pískové Lhotě 

V neděli 11. září jsme se vydali na Polabské 
stovkování do Pískové Lhoty. Celkem jsme 
měli 6 závodnic ve třech kategoriích. V 
mladším dorostu Bára 10. místo, Sofča 7. 
místo a Karina šla do pavouka z 3. místa a 
celkově skončila také na 3.místě. Ve 
středním dorostu Kačka 20. místo a Adéla Š. 
6. místo. V ženách Hanka 15. místo.  
Účast: Mykytyuk Karina, Tyšerová Sofie, 
Martínková Barbora, Šírková Adéla, 
Horynová Kateřina, Martínková Hana, Miksa 
Petr. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské nominační kolo 
v TFA 

18. září 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 18. září 2022 proběhlo Krajské 
nominační kolo na MČR TFA, závod se 
uskutečnil v rámci 9. kola Pražské a 
Středočeské ligy TFA. Závod se konal na 
hřišti ve Starém Kolíně. Celkem se na start 
postavilo 85 závodníků v 8 kategoriích. Trať 
byla rozdělena do 4. úseků. Na prvním úseku 
se roztahovali a motali hadice. Na druhém 
úseku byl hammer box, proběhnutí s 
kanystrem tunelem, transport figuríny a 3m 
bariéra. Na třetím úseku se stavěli žebříky a 
vytahovalo břemeno na lešení. Čtvrtý úsek 
byl běh na 200m se dvěma hadicemi B. 
Dorostenci, dorostenky a ženy měli trať mírně 



 

 

upravenou oproti mužům. Závod odstartoval 
v 10:00 a po sedmi minutových intervalech 
startovala vždy dvojice závodníků. Závod 
proběhl hladce bez žádného zpoždění a 
vyhodnocení proběhlo v 16 h. Za KSH 
Středočeského kraje předávala ceny 
náměstkyně starosty KSH a starostka OSH 
Kolín paní Kamila Havlínová, za SDH Starý 
Kolín starosta SDH Pavel Chovančík a 
náměstek starosty SDH Petr Miksa. Za Okres 
Kolín se na start postavily 2 ženy a 3 muži z 
SDH Starý Kolín. Za Středočeský kraj se na 
MČR TFA, které proběhne 1. 10. 2022 ve 
Štramberku, nominovali 2 ženy Adéla 
Šaňková a Aneta Vajnerová, za muže Tomáš 
Sirotek, Marek Kratochvíl, Jiří Roušal, Martin 
Štochl a Jan Ráž. Soutěž o putovní pohár 
starosty KSH vyhrál s nejrychlejším časem ze 
Středočechů Tomáš Sirotek. 
V kategorii žen se na 10. místě umístila Nela 
Bížová, na 5. místě Hana Martínková. V 
kategorii muži 18+ se na 11. místě umístil 
Martin Nekolný, na 10. místě Martin Vokatý a 
na 9. místě Vítek Buchtík. 
Velké poděkování patří technické četě a 
organizačním pracovníkům z SDH Klučov, 
Mančice, Červený Hrádek a Starý Kolín. 
Poděkování také patří časomírám, z okresu 
Mělník SDH Cítov, z okresu Kutná Hora SDH 
Uhlířské Janovice a z okresu Kolín SDH 
Kostelec nad Černými lesy, rozhodčím ze 
Středočeského kraje a kraje Vysočina a také 
Pražské a Středočeské lize TFA za zapůjčení 
překážek. 
Za SDH Starý Kolín se na přípravách, 
samotné akci a úklidu po, zúčastnilo 
celkem 43 lidí: Beneš Josef, Bížová Nela, 
Boura Tomáš, Buchtík Vít, Chovančík Pavel, 
Chovančíková Hana, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kratochvílová Petra, 
Kratochvíl Dušan, Ludra Pavel, Ludrová 
Tereza, Ludrová Laura, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Martínková Petra, Melena 
Ctirad, Melena Jan, Miksa Petr, Miksová 
Hana, Morong Luděk, Bublová Lucie, 
Mykytyuk Karina, Nekolný Martin, Kozlík Petr, 

Šůchová Hana, Slabá Jitka, Slabý Vladimír, 
Spitzer Ondřej, Spitzer Josef, Spitzerová 
Marie, Honcová Klára, Šejna Karel, 
Teichmanová Nina, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Beáta, Teichman Jan, Thürich 
Lukáš, Vokatý Martin, Volejníková Marie, 
Mrázková Iva, Mrázek Jiří, Gáboš Jan 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MČR v běhu na 60m překážek 
25. září 2022 v Benešově 

V neděli 25. září proběhlo první MČR v běhu 
na 60m na novém stadionu v Benešově. Za 
naše SDH se probojovala pouze Karina v 
kategorii starší dívky. Když jsme přijeli na 
stadion, kategorie mladších už byly oběhané 
a čekaly na vyhlášení, pak spustili tréninky. 
Karina se startovním číslem 118, zařazena 
mezi 4 nejrychlejší závodnice MČR. Při 
prvním pokuse se nespustila časomíra, takže 
ho po chvíli opakovala a čas se zastavil na 
12:42, druhý pokus už nevylepšila. Z 
celkového počtu 120 závodnic z celé ČR si 
Karina odvezla krásné 4. místo. Kdyby byla o 



 

 

0:04 mohla si odvést medaili za 2. místo, ale i 
tak je to skvělý výkon v takové konkurenci.  
Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 
Mykytyuk Karina 

 
 

 

 

 

 

 

Memoriál Uhlířské Janovice 
28. září 2022 v Uhlířských Janovicích 

Letos se Memoriál Stanislava a Petra 
Jechových v Uhlířských Janovicích vrátil zpět 
na svůj tradiční datum a to státní svátek 
28.září. Závod byl v disciplíně 60m překážek, 
a jelikož dny předtím hodně pršelo nemohl se 
závod konat na hřišti, ale byl přeložen na 
cvičiště místních hasičů. Než se na start 
postavila přípravka, přehnala se přeháňka. 
Trať byla mokrá a tráva kluzká. Za přípravku 
starší jsme měli 3 děti. Jonda byl překvapený, 
že může ještě za přípravku a rozhodilo ho to 
takže skončil na 17.místě, Terka na 14.místě 
a Šája na 12.místě. Před mladšími žáky 
přestalo pršet. Za mladší dívky závodila Kája 
B. 13. místa, Hanča 11. místo, Naty L. 9. 
místo a Zuzka krásné 4. místo. Když začali 
běhat kluci dráha byla už dost rozbahněná, 
ale i tak to zvládli velice dobře. Platon 12. 
místo, Filip Š. 9. místo, Míša 6. místo a 
Jenda s moc hezkým časem 5. místo. Ve 
starších dívkách jsme měli jen 4 závodnice. 
Ve velice obtížném terénu a z 27. dívek se 
umístily na moc pěkném místě. Sára 16. 
místo, Johanka 7. místo, Sofča 3. místo a 
Karina s časem 13:55 1. místo. Všichni co se 
těchto závodů zúčastnili jsou borci, protože 

počasí i terén byl velice náročný. Každy si ze 
závodů odvezl maličkost a dřevěnou medaili. 
Účast: Bukáčková Tereza, Bukáčková 
Karolína, Chovančíková Hana, Loudová 
Natálie, Ludrová Tereza, Kutskyi Platon, 
Mušák Johanka, Melena Jan, Melenová 
Sára, Miksa Petr, Martínková Hana, 
Mykytyuk Karina, Šmajda Filip, Šmajda 
Jonáš, Šedo Filip, Šírková Adéla, Slanařová 
Šarlota, Tyšerová Sofie, Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŘÍJEN 2022 

Branný závod dorost a 

dospělý 

1. října 2022 v Poříčanech 

V sobotu 1. října SDH Klučov uspořádal 
Branný závod pro dorost a dospělý, který je 
letos nepovinný. Trať vedla Poříčanským 
lesem, kde dorost a dospělý plnili 6 kontrol – 
střelba, šplh po laně, povely, PO, přeskok 
přes příkop a jedno z 5 vybraných zranění. A 
nejvíc obávaný přesun podle azimutu. Za náš 
sbor se zúčastnilo 9 dorostenců a 5 



 

 

dospělých. Počasí nám přálo, a i když nebylo 
moc času na trénink výsledky byly pěkné. 
Mladší dorky celkem 9. závodnic. 
Sára Melenová čas 35:03, 4tr. body, celkově 
4. místo. 
Střední dorky celkem 10 závodnic. 
Karina Mykytyuk - čas 32:20, 6tr, bodů, 
celkově 7. místo 
Áďa Horáková - čas 38:29, 0tr. bodů, celkově 
6. místo 
Věrka Kuberová - čas 36:10, 0tr. bodů, 
celkově 5. místo 
Eliška Kuberová - čas 29:04, 6tr. bodů, 
celkově 4. místo 
Kačka Horynová – čas 35:01, 0tr. bodů, 
celkově 3. místo  
Bára Martínková – čas 30:49, 5tr. bodů, 
celkově 2. místo  
Střední dorci celkem 7. závodníků. 
Jindra Horyna – čas 26:54, 0tr. bodů, celkově 
2. místo  
Starší dorky celkem 6. závodnic. 
Áďa Šírková – čas 31:46, 4tr. body, celkově 
5. místo 
Ženy celkem 4. závodnice. 
Nela Bížová – čas 26:00, 0tr. bodů, celkově 
3. místo  
Hanka Martínková – čas 23:15, 1tr. bod, 
celkově 1. místo  
Muži celkem 6. závodníků. 
Petr Miksa – čas 30:40, 1tr. bod, celkově 4. 
místo 
Víťa Buchtík – čas 24:16, 5tr. bodů, celkově 
2. místo  
Muži legendy celkem 2. závodnici. 
Ctirad Melena – čas 28:45, 1.tr. bod., celkově 
1. místo  
Některé potrápilo lano, některé vzduchovky a 
někteří nenašli azimut, ale i přes to jsme si 
závod užili a jsme zvědavý na příští rok, kdy 
se změní pravidla a závod se poběží v 
týmech. Děkujeme všem za vzornou 
reprezentaci sboru a Terce za reprezentaci v 
řadách rozhodčích. 
Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, Horáková 
Adéla, Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Melena Ctirad, 
Melenová Sára, Miksa Petr, Mykytyuk Karina, 
Šírková Adéla 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Branný závod 
8. října 2022 ve Starém Kolíně 

V sobotu 8. října jsme po 8 letech pořádali 
Závod požárnické všestrannosti – branný 
závod. Vypůjčili jsme si od vodáků jejich 
krásné prostory u Labe a trasa vedla 
podzimní přírodou Bašteckého lesa. Celkem 
se z celého Kolínského okresu sjelo 12 SDH 
se svými týmy. Jednu závodní hlídku tvoří 5 
dětí v kategorii mladší a starší. Celkem 39. 
úplných hlídek a 1 neúplná, celkem tedy 197 
dětí se zúčastnilo závodu. Děti na krásné 
trase dlouhé něco okolo 3 km, plnili 6 kontrol. 
Střelba probíhala na střelnici, poté PO, uzle, 
lano, topografie a na závěr zdravověda. Za 



 

 

náš sbor se zúčastnili 4 družstva mladších a 
3 družstva starších. 
Mladší celkem 19 hlídek: 
D – družstvo doplněné klukem z Klučova – 
Vláďa, Jony, Elizabeth, Yasmine. 
Čas na trati: 36:47 min., celkem tr. b.: 25 
bodů, celkové umístění 10. místo 
C – naši benjamínci co přešli z přípravky a na 
naučení měli měsíc – Klárka, Viki, Fanda, 
Terka, Tami 
Čas na trati: 39:45 min., celkem tr.b.: 12 
bodů, celkové umístění 7. místo 
A – Zuzka, Filda, Sofča, Ninka, Míša 
Čas na trati: 27:26 min,. celkem tr. b.:10 
bodů, celkové umístění 3. místo 
B – Vítek, Platon, Jenda, Týna, Kája 
Čas na trati 32:32 min., celkem tr. b.: 8 bodů, 
celkové umístění 1. místo 
Starší žáci celkem 20 hlídek: 
C – doplněni holkou z Konárovic – Áďa H., 
Filip, Vojta, Max 
Čas na trati 34:22 min., celkem tr. b.: 14 
bodů, celkové umístění 12. místo 
A – Anežka, Hanča, Sofča, Věrka, Sára 
Čas na trati 29:49 min., celkem tr. b.: 13 
bodů, celkové umístění 9. místo 
B – Karina, Bára, Péťa, Johanka, Eliška 
Čas na trati 23:55 min., celkem tr. b.: 7 bodů, 
celkové umístění 2. místo 
Moc gratulujeme za suprové výkony a 
děkujeme za reprezentaci sboru. Letos se 
braňák nikam nezapočítává, ale od příštího 
roku bude brán jako samostatná postupová 
soutěž, tak doufáme, že se nám bude dařit 
jako letos. 
Také moc děkujeme Ctiradovi za vymyšlení 
krásné trasy, Irče P. a Ivě Š. za napečení 
buchet a pomoc v občerstvení a všem kdo se 
na této akci podíleli jak v občerstvení, tak u 
děti nebo při přípravě a úklidu. 
Také moc děkujeme vodákům za zapůjčení 
loděnice a střelcům za možnost střílet na 
střelnici, bez nich bychom nemohli takhle 
hezký závod uspořádat. 
Účast: Beneš Josef, Bížová Nela, Buchtík 
Vít, Bukáčková Karolína, Bukáčková Tereza, 

Horáková Adéla, Chovančíková Hana, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Kuberová Eliška, 
Kuberová Věra, Kutskyi Platon, Lajk Maxim, 
Ljková Viktorie, Ludra Pavel, Ludrová Tereza, 
Lungová Sofie, Mareš František, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Melena Ctirad, 
Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 
Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 
Mykytyuk Karina, Pánek Vítek, Psotná 
Tamara, Saad Yasmine, Slabý Vladimír, 
Slabý Vojtěch, Slanařová Šarlota, Soukup 
Filip, Šedo Michal, Šejna Karel, Šírková 
Adéla, Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, Šolarová 
Petra, Teichman Jan, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Nina, Ticháček Jan, Tyšerová 
Sofie, Vlasáková Kristýna, Vokatý Martin, 
Vydrová Zuzana 
 

 

 

 

 

 

 

Branný den se ZŠ 
25. října 2022 ve Starém Kolíně 

V úterý 25. 10. 2022 se uskutečnil na 
základní škole ve Starém Kolíně branný den. 
V rámci tohoto dne jsme měli jedno 
stanoviště na kterém si děti vyzkoušely 
základy požární ochrany, práci s hasícím 
přístrojem, poznávaly hasičské věci a čekal 
na ně hasičský kvíz. Velké poděkování patří 
holkám z deváté třídy, Karině, Anežce, Ádě a 
Róze, které nám pomáhaly na stanovišti. 
Účast: Horáková Adéla, Kratochvílová 
Anežka, Martínková Hana, Miksa Petr, 
Mykytyuk Karina, Paličková Rozálie 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTOPAD 2022 
Slavnostní vyhlášení 
Kolínského poháru 

4. listopadu 2022 v Kostelci n. Č. l. 

Dne 4.11. jsme se zúčastnili slavnostního 
vyhlášení Kolínského poháru na zámku v 
Kosteleci n.Č.l. Slavnostní vyhlášení bylo 
zahájeno v 18 hodin. Z každé kategorie se 
vyhlašovali první tři závodníci. Náš sbor měl 
zastoupení ve všech kategoriích kromě 
mladších dívek, starších chlapců a legend. 
Vyhlašování se od mladších dívek dostalo 
přes dorostenecké kategorie až k legendám. 
Vyhlašování se ujala starostka OSH Kolín 
Kamila Havlínová a její dva kolegové z VV 
Milan Bug a Petr Miksa. Jako čestný host byl 
přítomen starosta OSH Kutná Hora Aleš 
Karda. Filip se umístil v kategorii mladších 
chlapců na 1. místě, Karina se umístila v 

kategorii starších dívek a mladších 
dorostenek na 1. místě, Adéla se umístila v 
kategorii středních dorostenek na 1. místě, 
Nela se umístila v kategorii starších 
dorostenek na 3. místě, Vítek se umístil ve 
starších dorostencích na 1. místě, Hanča se 
umístila v kategorii ženy na 1. místě, Filip se 
umístil v kategorii muži na 1. místě. Po 
ukončení oficiální části následovalo výborné 
občerstvení v podobě chlebíčků a dortíků. Po 
20hodině jsme vyrazili domů. Akce byla velmi 
vydařená a těšíme na další rok.  
Účast: Martínková Hana, Mykytyuk Karina, 
Šmajda Filip, Zumr Filip, Chuchvalcová 
Aneta, Bížová Nela, Miksa Petr, Šírková 
Adéla, Buchtík Vít 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Marty Habadové 
v Praze 

5. listopadu 2022 v Praze 

Dne 5.11 jsme se zúčastnili memoriálu Marty 
Habadové v Praze v běhu na 60m s 
překážkami. V sobotu běhali starší. Náš sbor 
zastupovali tři starší dívky. Nejprve běhali 
starší dívky kde se Karina s časem 12:98 
umístila na 22. místě, Adéle se první pokus 
nepovedl ale, ve druhém pokuse svůj čas 
vylepšila a umístila se s časem 15:45 na 189. 
místě, Anežka se umístila s časem 16:03 na 
220. místě. Celkem bylo 316 závodnic. 
Závody jsme se moc užili. 



 

 

Účast: Miksa Petr, Martínková Hana, 
Mykytyuk Karina, Horáková Adéla, 
Kratochvílová Anežka 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Marty Habadové 
v Praze 

6. listopadu 2022 v Praze 

V neděli 6.11 jsme se zúčastnili Českého 
halového poháru Marty Habadové v Praze. 
Jako první běhaly mladší dívky. Péťa s 
časem 15:14 se umístila na 18. místě, Zuzka 
s časem 16:30 se umístila na 42. místě, 
Ninka s časem 18:13 se umístila na 86. 
místě, Hanča s časem 18:64 umístila na 96. 
místě, Kristýna s časem 22:08 se umístila na 
152. místě. Po mladších dívkách následovali 
mladší kluci. Filip s časem 16:11 se umístil 
na 47. místě, Míša s časem 17:31 se umístil 
na 75. místě. Mladších dívek se zúčastnilo 
190 a mladších kluků také 190 závody jsme 
si moc užili. 
Účast: Hana Martínková, Petr Miksa, Filip 
Šmajda, Michal Šedo, Petra Šilarová, Zuzana 
Vydrová, Nina Teichmanová, Hana 
Chovančíková, Kristýna Vlasáková 
 
 
 

 

 

 

Školení vedoucích mládeže 
okresu Kolín 

11. listopadu 2022 v Sázavě 

Magického dne 11.11. 2022 jsme nasedli do 
našich pojízdných vozítek a vyrazili do hotelu 
Ostrov Sázava - konalo se zde školení 
vedoucích. Hned jak jsme přijeli na místo, 
byly nám svěřeny klíčky od pěkných 
prostorných pokojů. Vybalili jsme si věci a 
šupajdili na večeři. Museli jsme se cestou 
probojovat skrz zimu, protože večeře na náš 
čekala ve vedlejší budově. Jídlo bylo 
výborné! Dokonce jsme dostali i sladký 
dezert. Po něm následoval první blok školení 
- zdravověda a nejčastější úrazy při práci s 
dětmi. Bylo to velmi poučné a dozvěděli jsme 
se spoustu nových poznatků. Po náročných 
dvou hodinách poslouchání jsme usnuli dřív, 
než jsme stihli vůbec otevřít dveře od našeho 
pokoje. 
Druhý den 12.11. 2022 jsme už v půl osmé 
stáli nastoupení před školící místností a 
vyčkávali na to, až budeme moct zabrat 
místa vepředu, abychom pořádně viděli na 
připravené prezentace na dnešní bloky. 
Čekali nás tyto témata - prezentace z oblasti 
prevence např. POOD, zelená Evropa, 
příprava na soutěže jednotlivců - názorná 
ukázka s hadicemi a rozdělovačem a poté 
následoval dvou a půl hodinový blok týkající 
se oblasti pedagogiky. Poté už jsme šupky 
duply doběhli do vedlejší budovy na výtečný 
oběd. Knedlíky se špenátem. Mňam! Poté 
jsme opět usedli na naše tvrdě vybojované 
židle v posluchárně a vyslechli si další blok o 
nových pravidlech směrnice hry Plamen a 
dorostu. Ani nevíme jak a na stolech se nám 
objevily závěrečné testy. Spravedlivě a 
poctivě jsme kroužkovali správné odpovědi, 
až jsme se dobrali zdárného výsledku a mohli 
si domů úspěšně odnést své odznáčky. 
Víťák Buchtík - vedoucí 3. stupeň - instruktor  
Nelčák Bížová - vedoucí 2. stupeň  
Hančák Martínková a Aneťák Chuchvalcová - 
zjištění změn a novinek v pravidlech hry 



 

 

Plamen a dorostu.  
Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, 
Chuchvalcová Aneta, Martínková Hana 
 

 

 

 

 

 

 

Brigáda 
13. listopadu 2022 ve Starém Kolíně 

V neděli 13. listopadu se uskutečnila brigáda 
na pozemku u hřiště. V plánu bylo hrabání 
listí, přebírání hlíny, demontáž a úklid 
překážek, příprava výstavby přístřešku. V 
devět hodin jsme se sešli na pozemku a 
pustili se do práce. Velké poděkování patří 
všem rodičům a dětem, kteří nedělní 
dopoledne nelenili a vrhli se do práce. Okolní 
práce byli za dvě hodiny hotové. Příprava 
výstavby přístřešku trvala do odpoledne. 
Účast: Boura Tomáš, Bukáčkovi Karolína a 
Tereza s rodiči, Dubská Nela, Chovančík 
Pavel, Chovančíková Hana, Klejzar Vladimír, 
Kutskyi Platon, Lajkovi Max a Viktorie s 
rodičem, Loudová Natálie, Martínková Hana, 
Melena Ctirad, Melena Jan, Melenová Sára s 
rodičem, Miksa Petr, Nekolný Martin, Pánek 
Vítek a Vojtěch s rodičem, Slabý Vojtěch s 
rodičem, Thürich Lukáš, Spitzer Josef, 
Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, Šedo 
Michal, Šmajda Filip a Jonáš s rodiči, 
Šolarová Petra, Teichman Jan, Teichmanová 
Klára, Teichmanová Nina, Vlasáková 
Kristýna s rodičem. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ostrava 60m 

18. listopadu 2022 v Ostravě 

Jednoho mrazivého dne 18.11. jsme vyrazili 

za dobrodružstvím do Ostravy na závody. 

Sraz jsme měli na nádraží ve Staráku. 

Osobákem jsme jeli do Pardubic, kde jsme si 

mohli koupit něco malého na zub, poté jsme 

šli na vlak do Ostravy. Jeli jsme Regiojetem a 

ve vlaku jsme si koupili dobrůtky. Teď už nás 

čekala jen dlouhá cesta do Ostravy. Dorazili 

jsme tam kolem 18. hodiny. Z nádraží jsme 

doťapkali do Čapkovy sokolovny, trošku jsme 

si zablbli, dali véču, vyčistili zubiska a šli 

chrupkat. V sobotu 19.11. závodili starší. 

Vzbudili jsme se, nasnídali, rozloučili se s 

mladšími a vyrazili na autobus. Autobusem 

jsme dojeli na hlavní nádraží a poté jsme 

tramvají jeli do haly. Ráno běhali starší kluci, 

ale náš sbor žádní starší kluci nezastupovali. 

Ve straších dívkách se Karina s časem 12:76 

umístila na 19. místě, Anežka se s časem 

15:84 umístila na 210. místě, Adéla se s 

časem 15:46 umístila na 194. místě, Johanka 

se s časem 14:21 umístila na123. místě, 

Sára se s časem 15:83 umístila na 212. 

místě, Bára se s časem 14:38 umístila na 

137. místě. Do sokolovny jsme přijeli kolem 

18. hodiny. Druhý den 20.11 závodili mladší. 

První závodili mladší kluci, kde se Tonda s 

časem 23:82 umístil na 133. místě, Filip s 

časem 15:33 se umístil na 21. místě a Michal 

s časem 16:24 se umístil na 44. místě. Po 

klucích následovali holky, kde se Péťa 

umístila s časem 14:69 na 15. místě, Zuzka s 



 

 

časem 15:79 se umístila na 48. místě a Ninka 

s časem 17:54 se umístila na 62. místě. 

Dojeli jsme na nádraží, kde jsme počkali, než 

nám přijede vlak, nasedli na vlak a odfrčeli do 

Pardubic. V Pardubicích jsme nasedli na 

osobák do Staráku, kde si dětičky vyzvedli 

rodiče a všichni jsme si odťapkali domů. 

Účast: Bížová Nela, Horáková Adéla, 

Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová Anežka, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Řebíček Antonín, Šmajda 

Filip, Šedo Michal, Šolarová Petra, Teichman 

Jan, Teichmanová Nina, Vokatý Martin, 

Vydrová Zuzana 

 

 

 

Výlet v Ostravě 
19. listopadu 2022 v Ostravě 

Dne 19.11. jsme si prošli Ostravu. Ráno 
odešly starší dívky na atletický stadion. 
Mladší žáci se vypravili na haldu Ema. 
Vyrazili jsme v 9:00. Vyšli jsme kopec a 
napsali do deníku, který byl ukrytý v budce, 
"zde byli hasiči Starý Kolín.” Vyfotili jsme se a 
cestou dolů jsme se zastavili v cukrárně U 
babičky. Po cukrárně jsem šli na 
Slezskoostravský hrad, kde jsme si prošli 
nádvoří, sklepení a vnějšek hradu. Po 
prozkoumání hradu jsme si půjčili koloběžky, 
s kterými jsme dojeli až k sokolovně, kde 
jsme byli ubytováni. Výlet jsme si moc užili. 
Účast: Aneta Chuchvalcová, Jan Teichman, 
Nina Teichmanová, Zuzana Vydrová, Antonín 
Řebříček, Michal Šedo, Filip Šmajda 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mezigenerační setkání- ples 

rodičů s dětmi 
27. listopadu 2022 ve Starém Kolíně 

27. listopadu se konal ples pro rodiče a děti. 

Mezigenerační setkání se konalo v Obecním 

domě. Bylo to odpoledne plné zábavy. V půl 

druhé se všichni sešli v krásně vyzdobené 



 

 

místnosti. Balónky! Pizza! Losování o ceny! 

Fotokoutek! Zábava mohla začít. Děti hrály 

hry, tancovaly a zpívaly. Ve fotokoutku byla 

fronta až ven, ale každý si přece jen odnesl 

své oblíbené foto. Poté proběhlo losování o 

ceny. Veškeré ceny byly rozdány spokojeným 

výhercům! Pohodové odpoledne se blížilo ke 

konci a všichni jsme to zakončili u 

slavnostního rozsvícení stromku.  

Účast: Buchtík Vít, Bížová Nela, Bukáčková 

Karolína, Bukáčková Tereza, Horáková 

Adéla, Chovančík Pavel, Chovančíková 

Hana, Chuchvalcová Aneta, Irsenská 

Anežka, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Kváčová Natálie, Ludra Pavel, 

Ludrová Tereza, Loudová Natálie, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melena Ctirad, Melena 

Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 

Elizabeth, Mykytyuk Karina, Pánek Vojtěch, 

Pánek Vítek, Psotná Tamara, Šedo David, 

Šedo Michal, Šejna Karel, Šmajda Filip, 

Šmajda Jonáš, Teichman Jan, Teichmanová 

Klára, Teichmanová Nina, Vlasáková 

Kristýna, Vydrová Zuzana, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ocenění hejtmanky 

Středočeského kraje 

29. listopadu 2022 v Praze 

V úterý 29. listopadu se Karina Mykytyuk 

účastnila setkání sportovců hejtmankou 

Středočeského kraje. Při této příležitosti byla 

Karina dvakrát oceněna za reprezentaci 

Středočeského kraje na mistrovstvích České 

republiky. 

Účast: Miksa Petr, Mykytyuk Karina 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 2022 

Mikulášské schůzky 

6. a 12. prosince 2022 ve Starém Kolíně 

V úterý 6. 12. a ve čtvrtek 8. 12. se na nás 

přišli podívat čerti s andělem a Mikulášem. V 

úterý přišli zlí čerti a ve čtvrtek hodní čerti. V 

úterý si s sebou čerti vzali Zuzku, Michala, 

Filipa a Platona. Ve čtvrtek si s sebou vzali 

jen Filipa. Všechny děti říkaly značky a za to 

dostaly sladkou odměnu v podobě těch 

nejlepší perníčků, brambor a mrkve. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mezigenerační setkání- Dům 

seniorů SeneCura 

7. prosince 2022 v Kolíně 

O listopadových schůzkách jsme s dětmi 

vyrobili různá Vánoční přáníčka. Přáníčka 

byly buď se sněhulákem, stromečkem nebo 

hvězdičkami a dovnitř děti natiskaly vánoční 

razítka a celé to dotvořily barvami. Přáníčka 

jsme ve středu 7. prosince s Míšou, Anežkou, 

Nelou a Bárou předali seniorům v SeneCura 

seniorcentrum Kolín. Senioři měli velikou 

radost z přáníček a z návštěvy dětí.  

Na tvorbě přáníček se podíleli: Bukáčková 

Tereza, Havlíčková Hanah, Havlíčková Anna, 

Dubská Nela, Halomová Linda, Horáková 

Adéla, Chovančíková Hana, Irsenská 

Anežka, Kovács Matěj, Kovácsová Alice, 

Kovácsová Magdaléna, Kratochvílová 

Anežka, Kutskyi Platon, Kváčová Natálie, 

Kvaková Viktorie, Lajk Maxim, Lajková 

Viktorie, Loudová Natálie, Lungová Sofie, 

Mareš František, Martínková Barbora, 

Morongová Elizabeth, Mykytyuk Karina, 

Nekola Alex, Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, 

Plačková Patricie, Roller Jonáš, Rollerová 

Rozálie, Řebíček Jaromír, Saad Yasmine, 

Slabý Vojtěch, Slabý Vladimír, Slanařová 

Šarlota, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 

Ticháček Jan, Vlasáková Kristýna, Vydrová 

Zuzana, Zemanová Anežka, Urbanová 

Nikola, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Chuchvalcová Aneta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční schůzka 

17. prosince 2022 ve Starém Kolíně 

V sobotu 17. prosince, v odpoledních 

hodinách proběhla poslední schůzka v roce 

2022. Vánoční schůzku jsme zahájili 

souhrnem za rok 2022. Ocenili jsme všechny, 

kteří byli letos úspěšní buď s týmem nebo v 

jednotlivcích. Nakonec přišlo to nejlepší, 

rozbalování dárečků. V průběhu odpoledne 

proběhlo foceni dětí na průkazky. I přes 

veliké onemocnění dětí, se nás sešlo docela 

dost. V novém roce 2023 začneme s tréninky 

3. a 5. ledna. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valná hromada SDH Starý 

Kolín 

17. prosince 2022 ve Starém Kolíně 

V sobotu 17. prosince proběhla valná 

hromada SDH. Starosta SDH zahájil VH svojí 

zprávou, pokračovali členové výboru se 

svými zprávami. Také revizní rada a 

zástupce velitele JSDH Starý Kolín přednesli 

svoje zprávy. Před schválením usnesení 

proběhla diskuze, slovo si vzali hosté - SDH 

Krakovany, Lžovice, Záboří, starosta obce a 

starostka OSH Kolín. Také proběhlo předání 

vyznamenání, panu Mašínovi byl paní 

starostkou OSH předán titul Zasloužilý hasič. 

Jednohlasně jsme schválili plán činnosti na 

rok 2023. Po oficiální části se podávalo 

občerstvení. Přítomno bylo 19 členů s 

právem hlasovat, 10 členů omluveno a 8 

členů neomluveno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Naše úspěchy a ocenění 

v roce 2022: 

- 20. února 2022 ZHK Dolní Břežany. 
Dorostenky (Nela, Adéla) 4. místo. 
- 2. března 2022 Vyhodnocení POOD základní kolo. 

• ZŠ3 = Barbora Martínková 1. místo, Sára 
Melenová 2, místo, Karolína Horáková 3. 
místo. 

• ZŠ4 = Věra Kuberová 1. místo, Eliška 
Kuberová 2. místo, Kateřina Horynová 3. 
místo. 

- 6. března 2022 Zimní halové kvarteto Kostelec n. Č. l. 

• družstvo (Karolína H., Josef S., Marie S., Karin 
V.,) 7. místo. 

• Dorostenky (Nela, Adéla) 3. místo. 

• Smíšený dorost (Natálie, Vít) 6. místo. 

 

 

- 12. března 2022 I. Kolo ČHP Jablonec nad Nisou – 
Karina Mykytyuk 7. místo. 

 

 

 

 

 

 

Petra Šolarová 4. místo. 

 

 

 

 

 

 

- 26. března 2022 II. Kolo ČHP Ostrava. 

• Karina Mykytyuk 16. místo, Sofie Tyšerová 8. 
místo. 

 

 

 

 

 

Petra Šolarová 4. místo. 

 

 

 

 

 

- 2. dubna 2022 Jablonecká hala Jablonec nad 
Nisou. 

Nela Bížová starší dorostenky 15. místo. 

Adéla Šírková střední dorostenky 6. místo. 

Karina Mykytyuk mladší dorostenky 12. místo. 

- 9. dubna 2022 Branný závod dorostu Kšely. 

 

 

 

 

Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

 



 

 

Barbora Martínková mladší dorostenky 2. místo. 

 

 

 

 

Anežka Kratochvílová mladší dorostenky 3. místo. 

 

 

 

 

Adéla Šírková střední dorostenky 1. místo. 

 

 

 

 

Kateřina Horynová střední dorostenky 3. místo. 

 

 

 

 

Nela Bížová starší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

 

 

 

Alex Nekola mladší dorostenci 3. místo. 

 

 

 

 

Jindřich Horyna střední dorostenci 1. místo. 

 

 

 

 

Vít Buchtík starší dorostenci 1. místo. 

 

 

 

 

- 23. dubna 2022 Kostelecké útoky. 

• Dorostenky (Karina, Kateřina, Eliška, Adéla H., 
Adéla Š., Nela, Sofie) 1. místo. 

 

 

 

 

• Starší A (Sára M., Karin V., Vojtěch S., Jan T., 
Jindřich H., Adéla H., Věra K., ) 4. místo. 

 

 

 

 



 

 

• Starší B (Karina M., Kateřina H., Eliška K., Hana 
Ch., Sofie T., Adéla H., Karolína H.) 2. místo. 

 

 

 

 

- 24. dubna 2022 Zlivská stovka Zliv. 

Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

 

Adéla Šírková střední dorostenky 3. místo.  

 

 

 

 

- 7. května 2022 Klučovská ulice. 

 

 

Vít Buchtík starší dorostenci 1. místo. 

 

 

 

Adéla Šírková střední dorostenky 1. místo. 

 

 

 

Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

Karina Mykytyuk starší žákyně 1. místo. 

 

 

 

Filip Šmajda mladší žáci 2. místo.  

 

 

 

- 28. května 2022 Okresní kolo hry Plamen. 

• Starší A nepostupová soutěž (Věra K., Jindřich 
H., Adéla H., Eli P., Karolína H., Josef S., Marie 
S., Sára M.) 6. místo 

• Starší B postupová soutěž ( Kateřina B., Anežka 
K., Barbora M., Sofie T., Karina M., Eliška K., 
Kateřina H., Johana M., Karin V.) 3. místo. 

 

 

• Mladší žáci C Filip Š., Zuzana V., Michal Š., 
Natálie L., Platon 3. místo. 

 

 

 

• Mladší žáci A Sofie L., Hana Ch., Filip S., 
Vojtěch S., Nina T. 2. místo. 

 

 

 



 

 

- 29. května 2022 Okresní kolo dorostu. 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Eliška Kuberová mladší dorostenky 3. místo. 

 

 

 

• Adéla Šírková střední dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Kateřina Horynová střední dorostenky 2. místo. 

 

 

 

• Nela Bížová starší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Jindřich Horyna střední dorostenci 1. místo. 

 

 

 

• Vít Buchtík starší dorostenci 1. místo. 

 

• Dorostenky (Nela, Karina, Kateřina, Anežka, 
Adéla, Sabina, Sofie, Barbora) 2. místo. 

 

 

 

- 4. června 2022 Kosteleckokšelské kilo Český 
Brod 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Sofie Tyšerová mladší dorostenky 3. místo. 

 

 

 

• Nela Bížová starší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Vít Buchtík starší dorostenci 2. místo. 

 

 

 

• Karina Mykytyuk 1. místo starší žákyně 

 

 

• Tamara Psotná 1. místo přípravka 

 



 

 

- 10. června 2022 Vyhodnocení POOD okresní 
a krajské kolo  

• ZŠ3 – Sára Melenová 3. místo 

 

 

• ZŠ1 Elizabeth Morongová 3. místo 
 
 
 
 
 
 

• ZŠ2 Vítek Pánek 1. místo 

 

 

- 12. června 2022 Krajské kolo dorostu Čelákovice 

• Jindřich Horyna střední dorostenci 4. místo. 

 

 

• Vít Buchtík starší dorostenci 4. místo. 

 

 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

• Kateřina Horynová střední dorostenky 6. místo. 

 

 

• Nela Bížová starší dorostenky 3. místo. 

 

- 26. června 2022 Starokolínská šedesátka  

• Karina Mykytyuk 1. místo 

 

 

• Tamara Psotná 1. místo 

 

 

 

•  Filip Šmajda 4. místo  

 

 

 

• František Mareš 3. místo 

 

 

• Šarlota Slanařová 2. místo 

 

- 3. července 2022 Mistrovství České republiky 
dorostu Ústí nad Labem 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 6. místo. 

 

 

- 17. července 2022 Lišovská stovka Lišov 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

- 31. července 2022 Bzučanské stovkování Lišov 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 



 

 

• Barbora Martínková mladší dorostenky 4. místo. 

 

 

 

- 21. srpna 2022 Roztocká šedesátka  

• Michal Šedo 1. místo 

- 28. srpna 2022 Starokolínská škvára  

• Barbora Martínková 1. místo,  
 
 
 
 

• Anežka Kratochvílová 2. místo,  

 

 

 

• Adéla Horáková 3. místo 

 

 

• František Mareš 1. místo 

 

 

 

• Vojtěch Slabý 1. místo 

 

 

 

• Michal Šedo 2. místo 

 

 

• Filip Šmajda 3. místo  

 

 

• Petra Šolarová 1. místo 

 

 

 

• Zuzana Vydrová 2. místo 

 

 

• Natálie Loudová 3. místo 

 

 

- 4. září 2022 Krajská soutěž na 60m překážek 
Rakovník  

• Karina Mykytyuk 2. místo 
 
 
 
 

• Filip Šmajda 25. místo 

 

  

• Zuzana Vydrová 15. místo 

 

 

 

• Nina Teichmanová 30. místo 

 

 
Nina Teichmanová 



 

 

- 4. září 2022 Sportovní den hasičských přípravek 
Český Brod = družstvo (Vojtěch Jarolím, Tereza 
Bukáčková, Klára Teichmanová, Šarlota Slanařová, 
Viktorie Kvaková) 5. místo 

 

 

 

- 10. září 2022 Vítězovská stovka  

• Karina Mykytyuk starší žákyně 1. místo. 

 

 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Adéla Šírková střední dorostenky 3. místo. 

 

 

•  

• Jindřich Horyna střední dorostenci 3. místo. 

 

 

• Filip Šmajda mladší žáci 1. místo 

 

 

• Vít Buchtík starší dorostenci 2. místo. 

 

 

- 11. září 2022 Polabské stovkování Písková Lhota 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 3. místo. 

 

 

- 25. září 2022 MČR v běhu na 60m překážek Benešov  

• Karina Mykytyuk 4. místo. 

 

 

 

- 28. září 2022 Memoriál Uhlířské Janovice  

• Karina Mykytyuk 1. místo. 

 

 

• Sofie Tyšerová 3. místo. 

 

 

 

- 1. října 2022 Branný závod Poříčany 

• Sára Melenová mladší dorostenky 4. místo. 

• Barbora Martínková střední dorostenky 2. místo. 

 

 

• Kateřina Horynová střední dorostenky 3. místo. 

 

 

• Jindřich Horyna střední dorostenci 2. místo. 

 

 

 



 

 

- 8. října 2022 Branný závod Starý Kolín – 

• Starší B (Karina M., Barbora M., Petra Š., 
Johana M., Eliška K.) 2. místo 

 

 

 

• Mladší žáci A: Zuzana V., Filip Š., Sofie L., Nina 
T., Michal Š. – 3. místo 

 

 

 

• Mladší žáci B: Jan M., Platon K., Vítek P., 
Kristýna V., Karolína B., - 1. místo 

 

 

 

- 4. listopadu 2022 Vyhodnocení Kolínského poháru 
v běhu na 60m  

• Karina Mykytyuk starší žákyně 1. místo. 

 

 

• Filip Šmajda mladší žáci 1. místo.  

 

 

• Karina Mykytyuk mladší dorostenky 1. místo. 

 

• Adéla Šírková střední dorostenky 1. místo. 

 

 

 

• Nela Bížová starší dorostenky 3. místo. 

 

 

• Vít Buchtík starší dorostenci 1. místo. 

 

 

 

- 20. listopadu 2022 Ostrava 60m. 

• Petra Šolarová 7. místo. 

 

 

 

 

- 29. listopadu 2022 Ocenění hejtmanky 
Středočeského kraje. 

• Karina Mykytyuk MČR dorostu Ústí nad Labem. 

 

 

 

• Karina Mykytyuk MČR 60m Benešov. 

 

 

 

 

 

 



 

 

- 17. prosince 2022 Poděkování SDH Starý Kolín. 

• Karina Mykytyuk, Eliška Kuberová, Adéla 
Šírková, Kateřina Horynová, Nela Bížová, 
Jindřich Horyna, Vít Buchtík, Zuzana Vydrová, 
Nina Teichmanová, Filip Šmajda, Karolína 
Bukáčková, Kristýna Vlasáková, Jan Melena, 
Vítek Pánek, Platon Kutskyi, Johana Mušák, 
Barbora Rozálie Martínková, Petra Šolarová, 
Sofie Lungová, Anežka Kratochvílová, Alex 
Nekola 

 

 

 

 

 

- 17. prosince 2022 Čestné uznání SDH Starý Kolín. 

• Karina Mykytyuk – reprezentace na MČR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

FOTOGALERIE:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Seznam členů podílejících se 

na činnosti mladých hasičů 

v roce 2022. 

Benešová Sabina dorost 
Bížová Nela   dorost, instruktor 
Boura Tomáš   člen výboru 
Bráhová Kateřina starší žáci 
Bučánková Jana mladší žáci 
Buchtík Vít   dorost, instruktor 
Bukáčková Karolína  mladší žáci 
Bukáčková Tereza  mladší žáci 
Dubská Nela    mladší žáci 
Halmová Linda  mladší žáci 
Havlíček Benjamin přípravka 
Havlíčková Anna přípravka 
Havlíčková Hanah přípravka 
Horáková Karolína  starší žáci 
Horáková Adéla  starší žáci 
Horyna Jindřich  dorost 
Horynová Kateřina  dorost 
Hoskovcová Veronika  mladší žáci 
Hoskovec Tomáš  mladší žáci 
Hrochová Anna mladší žáci 
Hrochová Emma  přípravka 
Chovančík Pavel  mladší žáci 
Chovančík Pavel  starosta SDH 
Chovančíková Hana  starší žáci 
Chuchvalcová Aneta  člen revizní rady, vedoucí 
Irsenská Anežka přípravka 
Katreniak Agáta  mladší žáci 
Klejzar Vladimír  člen výboru, vedoucí 
Kovács Matěj  mladší žáci 
Kovácsová Alice mladší žáci 
Kovácsová Magdaléna přípravka 
Koutný Štěpán  přípravka 
Kozlíková Anna mladší žáci 
Kratochvílová Anežka starší žáci 
Krajči Michal  mladší žáci 
Kubátová Eliška  mladší žáci 
Kuberová Eliška starší žáci 
Kuberová Věra  starší žáci 
Kutskyi Platon  mladší žáci 
Kváčová Natálie mladší žáci 
Kvaková Viktorie přípravka 
Lajk Maxim  starší žáci 
Lajková Viktorie mladší žáci 
Loudová Natálie mladší žáci 
Ludra Pavel  technické zajištění 
Ludrová Tereza člen výboru, vedoucí 
Lunga Radek  mladší žáci 
Lungová Sofie  mladší žáci 
Mareš František mladší žáci 
Martínková Barbora starší žáci 
Martínková Hana člen výboru, hlavní vedoucí   
Melena Ctirad  technické zajištění 
Melena Jan  mladší žáci 
Melenová Sára  starší žáci 

Miksa Petr  náměstek starosty SDH, vedoucí 
Moravec Pavel  technické zajištění 
Moreira Veronika mladší žáci 
Morongová Elizabeth mladší žáci 
Mušák Johana  starší žáci 
Mykytyuk Karina starší žáci 
Nekola Alex  starší žáci 
Nekola Jáchym  mladší žáci 
Nekolný Martin  technické zajištění 
Paličková Rozálie starší žáci 
Pánek Vítek  mladší žáci 
Pánek Vojtěch  mladší žáci 
Peroutová Eli  mladší žáci 
Psotná Tamara mladší žáci 
Rollerová Rozálie přípravka 
Řebíček Antonín mladší žáci 
Saad Yasmine  mladší žáci 
Slabý Vojtěch   starší žáci 
Slabý Vladimír   mladší žáci 
Slanařová Šarlota mladší žáci 
Soukup Filip   starší žáci 
Spitzer Josef   starší žáci 
Spitzer Ondřej  člen výboru 
Spitzerová Marie  starší žáci 
Šedo Michal   mladší žáci 
Šejna Karel   člen revizní rady, vedoucí 
Šírková Adéla   dorost, instruktor 
Šmajda Filip   mladší žáci 
Šmajda Jonáš  mladší žáci 
Šolarová Petra  mladší žáci 
Teichmanová Nina mladší žáci 
Teichmanová Klára mladší žáci 
Ticháček Jan  starší žáci 
Tyšerová Natálie dorost 
Tyšerova Sofie Ema starší žáci 
Valčík Anna  mladší žáci 
Viltová Karin  starší žáci 
Vlasáková Kristýna mladší žáci 
Vokatý Martin  vedoucí 
Vydrová Zuzana mladší žáci 
Vyšata Pavel  starší žáci 
Zemanová Anežka mladší žáci 
Zemanová Eliška přípravka 
Zumr Filip  technické zajištění 
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